
Most sem hagyták otthon a technika ördögét

MARICSEK RACING TEAM –Salgó MIDEX Rallye 2013, 2013. június 15-16.

Csegezi Ákos – Csáki Richard, Mitsubishi Lancer Evo VI

Ózd után Salgótarjánban sem sikerült  befejezni  a Rali  Túra Bajnokság soron következő bajnoki 
fordulóját a Csegezi Ákos-Csáki Richard párosnak. A Maricsek Racing Team versenyzői most sem 
hagyták  otthon  a  technika  ördögét  –  a  7.  gyorsasági  szakasz  elején  kiállásra  kényszerültek. 
Lelkesedésük azonban töretlen, bizakodva tekintenek előre a júliusi folytatásra.

Csegezi Ákos: Az időjárás kivételével az egész rendezvény, a Salgó MIDEX Rallye szervezése nagyon 
tetszett.  A pénteki,  fotózással  egybekötött  teszt  nagyon jól  sikerült.  Igaz,  az  árvízvédelmi  helyzet 
miatt nem tudtunk ott tréningezni, ahol eredetileg szerettünk volna, de így is alkalmunk nyílt arra, 
hogy Vác mellett, egy rövidebb szakaszon próbálgassuk a kocsit. Sikerült jól beállítani a futóművet, és 
a fékproblémákat is megoldottuk. A Salgó MIDEX Rallyera így már egy egészen jó kis versenygéppel 
érkeztünk meg.

Szombaton, a pályabejárás során sikerült egy jó itinert felírnunk, ismét zökkenőmentes volt a közös 
munka a navigátorommal. Ugyan már ismerős volt mind a három szakasz, de azért elengedhetetlen 
volt, hogy ismét feldolgozzuk őket, felelevenítsük az emlékeket. A technika ördögét azonban megint 
nem tudtuk otthon hagyni, hajtásprobléma adódott a kocsinkban. A helyszínen még nem jöttek rá a 
szervizeseink,  hogy  mi  okozta  pontosan  azt,  hogy  az  egyik  pillanatban,  egy  bal  ötös  kanyarban 
megszűnt a  hajtás a  Mitsubishiben.  Később kiderült,  hogy a hátra menő kihajtás törött  el,  és ez 
kényszerített bennünket a 7. gyorson a futam idő előtti feladására.

Amíg meneteltünk, addig kiválóan éreztük magunkat. Saját magunkhoz képest néztük csak az időket, 
s már látjuk, hogy jó irányba haladunk. A Zagyvaróna-Cered gyorsaságin nem sikerült igazán jó időket 
mennünk, a kazári szakaszokon viszont látható volt a fejlődés, a gyorsulás. A túra elejéhez képest 
még  mindig  fényévekre  vagyunk,  de  fokozatosan  közeledünk  hozzájuk.  Rengeteget  kell  még 
fejlődnünk nekünk is, illetve az autó megbízhatóságának is, de folyamatosan ezen dolgozunk. Bízunk 
benne, hogy a következő, lábatlani  futamon lesz lehetőségünk ezt megmutatni.  Rajtunk nem fog 
múlni!



Csáki Richard:  Nagyon boldog vagyok, hogy újra lehetőségünk volt  Ákossal együtt versenyezni.  A 
salgótarjáni pályák teljes mértékben elnyerték a tetszésemet, de ez nem is meglepő, hiszen igazi, 
klasszikus rallyszakaszok. Ugyanakkor szomorúságot is érzek, hiszen ismételten műszaki hiba miatt 
kellett kiállnunk. Bízom benne, hogy legközelebb már mi is átszakíthatjuk majd a célszalagot és a 
technika ördöge semmiben sem fog akadályozni bennünket.

Ez úttal szeretnék gratulálni a Holecz Kicsy-Nagy Zoltán duónak, mert nagyon szépen autóztak és 
kitűnő eredményt értek el a hétvégén. Mellettük a Maricsek Racing Team többi párosa is remekül 
szerepelt a Salgó MIDEX Rallye 2013 bajnoki fordulón, ami nagy büszkeség az egész csapat számára.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Qualysoft, Cyeb
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